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A Csepel szigetről és Kőb á­
nyáról gyárak kéménye üzen, a 
í öl d a 1 alti- ép í tkezesek m unka -
zajába, a játszótereken futkosó 
gyermekek kacagása vegyül. A 
mi csodálatos szép fővárosunk 
a békés, alkotó élet városa.^ És 
ami eddig munkáskezekben, 
forró szívekben, nagyszerű al­
kotásokban éit, az most a 
Béke-Vi! ágtanács ülése előtti 
napokban ezernyi jelkép formá­
jában a szemünk elé, az utcára 
kerül. A budapesti utcán _ az 
üzletek . kirakataiban Joliot- 
Curie, Kuo Mo-zso és a többi 
békeharcos képei láthatók. A 
házak, üzemek kapui a béke- 
harcosok színébe: kékszínü se­
lyembe öltöztek és mindenütt 
ott látni, minden nyelven, latin, 
eiril. arab. kínai, koreai betűk­
kel: Frieden. Pace. Mir, Béke.-.

Ezekben a napokban Budapest 
felé tekintenek a világ békehar­
cos százmilliói. A főváros felett 
égszínkék lobogó, rajta Picaes* 
békegalambja.

Á budapesti 
foékebizottságnál

A budapesti békebizottság 
irodáiban percenként cseng a 
telefon. Az üzemi, kerületi bé­
kebizottságok jelentik a Béke­
világtanács ülése tiszteletére 
indult munka verseny új ered­
ményeit, a készülődés esemé­
nyeit.

— Itt a Goldbérger-gyár be­
szél! Jelentjük, hogy a henger-
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nyomó műhelyben Tímár és 
Hegedűs művezetők vezetésével 
egy műszak alatt 97.S48 méter 
anyagot termeltek, 100 százalé­
kos minőségben. Ilyen teljesít­
ményre még nem volt példa 
gitárunk történetében.

AHg teszi le Horoáth Vince, 
a béke bizottság titkára a tele­
font. már cseng a másik.

— Itt Kis beszél, a II. kerü­
leti békebizottságtől. A z otthon- 
avatás részleteit szeretném meg­
beszélni.

Horváfh Vince tanácsokat ad, 
hogyan tegyék még ünnepélye­
sebbé az ország első béke* 
otthonának avatását:

— Igen, külföldi vendég is el­
megy az avatásra — válaszol a 
kérdésre.

Kedves vendégek érkeznek 
most: az Ang\'a!földi Pamut­
szövő munkásainak küldöttsége: 
Kerti Sándorné. Nlkolics János­
it é. Mészáros József né. Ajándé­
kot hoztak a békeb:zoítsághoz, 
hotgv juttassák e! a Béke-Viiág- 
tanács tagjainak.

Kék selyembe kötött, fehér 
galambbal díszített album. Ben* 
ne sok-sok barát? üdvözlet, „Me­
leg szeretettel köszöntőm önö­
ket. kívánom, hogy továbbra is 
hassa át munkájukat a béke 
iránti szeretet és erősítse meg 
harcukat az a tudat, hogy mi, 
magyar dolgozók m ;nden erőnk­
kel a békéért k ü z d ü n k —  íria a 
fiatal Ti’l Lajosné. kétszeres 
sztahanovista, a szakma, legjobb 
dolgozója. „Sok szeretet'el üd­
vözlöm Önt és békeharcGs tár-
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sait” — kezdi Pak Den Ajhoz 
irt levelét Hagy Ernő ifjúmun­
kás. És így írnak a többiek i«s.

Az album a többi ajándék­
tárgy közé kerül; a- kispesti 
Oláh Sándor-uíeai általános is­
kola gyermekeinek rajzai mellé, 
a Divatáru Nagykereskedelmi 
Vállalat fiataljainak gyönyörű 
selyemkendöie mellé. Sok sze­
retette! készült ajándékok ezek. 
A nagytétényi óvodások kis pi­
ros papírszíveket küldtek. A 
Férfiruhagyár egy kicsin viteti 
„próbababán" teljes férfiöl­
tönyt és ballonkabátot. A gyár 
mmden dolgozója végzett va­
lamit rajta, mindnyájuk aján­
déka ez. Uj és új jelentések 
jönnek, új és új látogatók ér­
keznek ajándékaikkal. A főváros 
népe készül a Béke-Világtanács 
tagjainak baráti fogadására.

A tanácskozás színhelyén
A hétfőn kezdődő tanácsko­

zás színhelyén nagy a s ürgés- 
iorgás. Díszítik a székház hom­
lokzatát és a folyosókat, ta­
nácskozótermeket.

Az ajtókon francianyelvű fel­
iratok: ,.Bureau de commission”, 
„Administration”, „Organisa­
tion Géptávirókat szerelnek, 
telefonfülkéket állítanak fel a 
sajtótudósítók részére. Az egyik 
teremben a tolmácsok tartanak 
értekezletet, a másikban a 
gazdasági csoport beszéli meg, 
hogyan biztosítsák a vendégek 
zökkenőmentes ellátását.
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A hatalmas ülésteremben már 
kész az emelvény mögötti gyö­
nyörű díszítés, a kék háttér 
előtt a íelrepülő békegalamb, s 
minden nyelven ez a szó: béke.

Bevezették már a 36 kilomé­
ter hosszúságú vezetékét s elké­
szítették z'/g a berendezést, 
amely lehetővé teszi, hogy az! 
elhangzó beszédeket, felszólalá­
sokat egyszerre hét nyelven tol­
mácsolják.

Most éppen a tolmácsok ki­
próbálása folyik. A terem végé­
ben 7 fűiké, mindegyikben egy 
tolmács: orosz, francia, angol, 
kínai, spanyol, német, magyar. 
Az előadói asztalnál francia szö­
veget olvasnak fel, s a tolmá­
csok sebesen fordítják. A próba 
sikerült. Az emelvény fölötti 
üvegtábla — érdekes újítás ezen 
a kongresszuson. Ha valakit ke­
resnek a részvevők közül, nem 
hangszórón mondják be nevét — 
így zavarnák a tanácskozást. 
Erre a táblára vetítik fel a ke­
resett nevét. Készülődnek a nagy 
esemény megörökítésére a film­
gyár dolgozói is. A három fel-, 
vevőgép és a hatalmas lámpák 
beállítását próbálják, próbafel­
vételeket készítenek.

Sokíeie nyelven folyik a be­
szélgetés már most is. Sok kül­
földi vendéget látni a termek­
ben, folyosókon. S ez a sokféle 
nyelv néhány nap múlva egyet­
len közös nyelvvé alakul, ami­
kor azt a drága szót kiáltják 
majd: béke!
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